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Yu moxHa i3 mudp 1, 2, 3, 5, 6, 9 cxiactu ABa TpHIMGPOBI YHCHA,
ofHe 3 AKuX y 7 pa3 Ginblue, HiX iHIe?
JiaMetp 30motoro apoty 1 MM. 3 1BOTO APOTY BHTOTOBHIHM JIaH-
LIOKOK. [liaMeTp KOKHOTO Kifblg 5 MM. SIKa TOBXKHHA JIAHIFOXKKA,
SIKILO BiH CKMagaeThed i3 120 maHok?
VdeHp KynuB 30muT o6earom 96 apkyluis i HpOHyMepyBaB Y HbO-
My Bci cropisku Bix 1 mo 192. IotiM BHpBaB 3 HEOro 35 apKymliB i,
gonasuik yci 70 ymcen, skuMH Oyiin IpOHyMepoBaHi CTOPIHKY BH-
pBaHHX apKylIiB, oTpuMaB yucio 3500. Uy npaBHIEHO BiH BUKOHAB
mipaxyHok?
Axwmo Mixk nudpaMi JBOIH(GPOBOTO YKCIA BIHCATH LIE CaME “IHC-
110, TO yTBOpeHe woTHpuuudpose uucio 6yae B 77 pasi Oinbiue
Bl mouarkoBoro. 3Halin MoYaTKOBE YUCIIO.
Cepen BocbME MOHET ofHa tasnpuBa (Nerima 3a imm). 3a sxy
HafiMEeHIIy KiIbKiCTh 3BaKyBaHb HA IIATBKOBHMX Tepe3ax MoxHa ii
BUSBHTH?

7 kaac
Yy MOKeE YMCIIO, B AECATKOBOMY 3aIliCl KOO € JIMINE OJHHMALI Ji-
stHes Ha 20117
SIK BiA BiApi3y TKaHHHH ZOBXHHOK 2/3 MeTpa Bifpi3aTH miBMeTpa
TKaHHHH, He MalOYH ITijl pykamu Metpa?
Yu icHye MHOTOKYTHHK, Y SKOTO JaroHajed CTiIbKH 3K, CKiIBKH
cTopin?
B pesynbrari 3a0pyaHeHHs GiTbTpa MPOAYKTHBHICTH HO/adi BOJM B
Haceitn 3menmuiack Ha 80%. Ha ckinbky BiICOTKIiB 3pocTe yac Ha-
[IOBHEHHA BoJoIo baceitna?
Karep nnus Bijt onsiel mpuctani Ko iHIoL 31 BAAKICTIO 24 KM/TOA,
a [oBepTaBCsK Hasaj 3i MBHAKICTIO 16 km/ron. Ska cepenns mBHA-
KicTh katepa?

8 ki1ac
. 3HaliTH BCi 3HAYEHHS X, Y, Z, AKi 3aM0BONBHAIOTH PiBHAHHA:
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